



Следователи устанавливают обстоятельства ДТП с участием пассажирского автобуса, в котором пострадали 18 человек



Уфимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц), ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц), по факту дорожно-транспортного происшествия с участием пассажирского автобуса в Архангельском районе Республики Башкортостан.

По предварительным данным, 14 июля 2019 года пассажирский автобус с 39 пассажирами, двигаясь по автодороге Уфа – Инзер – Белорецк в Архангельском районе, опрокинулся в кювет, в результате 6 человек погибли, а 12 человек получили телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

На место происшествия выехали экстренные службы и следственно-оперативная группа в составе руководства и следователей территориального следственного отдела, следователей-криминалистов регионального управления СКР и сотрудников МВД по Республике Башкортостан, организован комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

14 Июля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1372907>